



В Санкт-Петербурге перед судом предстанут фигуранты уголовного дела об убийстве директора завода «Кока-Кола»



Главным следственным управлением Следственного комитета России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении Дениса Чхитаури, а также ранее судимого за убийство Вячеслава Финогенова, обвиняемых в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч.4, ч.5 ст.33, п.«з» ч.2 ст.105 УК РФ, пп.«б, в» ч.4 ст. 162 УК РФ, ч.2 ст.325 УК РФ, ч.1 ст.228 УК РФ, ч.1 ст.222 УК РФ (убийство, разбой, похищение документов, незаконный оборот оружия и наркотиков).

По версии следствия, 28 ноября 2014 года Чхитаури и Финогенов под обманным предлогом назначили встречу директору завода «Кока КOLA» Дмитрию Сошневу в районе гаражей, расположенных на территории Фрунзенского района, где Финогенов совершил убийство потерпевшего, выстрелив в него из обреза охотничьего ружья. Затем обвиняемые завладели денежными средствами Сошнева в сумме около 160 тыс. рублей, а также документами на его



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

автомобиль «БМВ», который намеревались продать за 1 млн рублей.

В рамках уголовного дела проведено порядка 15 экспертиз: судебно-медицинские, криминалистические, судебно-психиатрические и другие.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/962753>